

南淝河上浮萍漂 市民质疑遭污染

记者询问多家单位终于找到了河道管理方

昨日上午,合肥市民吴先生致电星报热线 0551-62620110 称,南淝河里突然出现很多浮萍,整个河道一片绿。“眼下应该不是浮萍爆发季节啊,什么原因呢?”接到吴先生的反映后,记者赶到现场一探究竟。



长丰路桥旁的南淝河河面,浮萍顺水漂下盖满河面

想验电表得先交欠费

星报讯(记者 祁琳) 9月9日,合肥市民沈先生致电本报热线称,因怀疑电表有问题,便向供电部门申请校验电表,谁知供电部门要他先把欠费交清,“本来就怀疑搞错度数才会不交费,这算怎么回事?”

沈先生称,9月份时查电表单,看到电表度数觉得不太对劲,9月6日去供电所申请校验电表。当日下午回家,他看了自家电表,跟电表单上不对,“应该是抄表员搞错了,为什么还要我交电费?”

10日上午,记者咨询了供电热线,一位工作人员称,根据规定,校验电表必须要交清欠款。“之后查验后,确定是电表的问题我们会退还,如果是抄表员搞错度数,我们会安排工作人员上门核实。”

水面漂着大量浮萍

记者沿着沿河路一路向西,站在长丰路桥朝上游看去,整个河面上全是浮萍,而且可以看出,浮萍整体快速朝下游移动。

路边的一市民告诉记者,浮萍是近日突然出现的,该处河面本来有竹竿是拦垃圾用的,现在浮萍被拦住,分割成一段一段之后,由于水流,分开后又迅速合拢。“按说这个季节不应该出现大面积的浮萍,是不是遭遇什么污染了

呢?”该市民担忧道。

多方联系找到打捞人

昨日下午,记者首先联系到合肥市环保局,一位工作人员了解情况后表示不属环保部门管理范围,应该是市园林局管理。于是,记者又联系到合肥市园林局,工作人员在听记者描述后称,“河道不是我们管理范围,我们只管理园林绿化,这是市水务局的。”

记者于是只得联系合肥市水务局,一位负责人称这也不是他们的管

理范围,“不是因为下雨吗,下雨浮萍不就流动了吗,这应该是合肥市建委管理的。”

最后记者联系到合肥市建委,找到排水办,一位工作人员了解情况后,给了记者一个联系方式,表示河面保洁有专门的公司负责,于是记者联系到河面保洁的负责人,该负责人告诉记者,浮萍是上游四里河流下来的,一下雨就冲下来了,“每次下雨都会出现,浮萍对水没有什么影响,现在我们只能靠打捞。”

记者 祁琳/文 黄洋洋/图

“飞来”枕头烧着空调外机?

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城敬亭山路名人御苑小区某单元楼11楼,窗外的空调外机上突然蹿出浓烟,不断有火苗掉落,之后消防紧急赶到现场,扑灭了火情,检查发现有4台空调外机受损,惹祸的居然是一个引燃的枕头。

记者赶到时,消防刚撤离现场。据邻居介绍,闻到窗外有糊味,探头发现11楼窗外空调外机不停冒烟,还有火苗掉下,落在底下的外机上,造成失火。后邻居联系上租户,租户匆忙赶回家后,接水扑救,最终扑灭了着火的外机。但楼下另外3个空调外机也不同程度受损。

检查发现外机上放着一只被烧得只剩下灰烬的枕头,被燃着的棉絮滴落至楼下,火势蔓延。“怀疑是楼上住户扔下的枕头,很有可能已经点燃了。”目前,警方和物业正在查找枕头的来源和起火原因。

丈夫死后债主上门,妻子拒不认账

债主无奈起诉,法院认定“人死债不消”

星报讯(程磊 商志强 记者 马冰璐) 丈夫因意外死亡后,面对上门讨债的债主,妻子坚持认为,债务已随着丈夫死亡而“消失”,坚决不认账。无奈之下,债主只得诉至法院。昨日,肥西县法院依法认定该笔债务属于夫妻共同债务,判决朱某应当予以负担。

2009年底,朱某的丈夫因承包鱼塘资金不够,向胡某借了40万元,并以她

和自己的名义立下欠条。去年11月,朱某的丈夫因意外死亡后,面对拿着欠条上门讨债的胡某,她坚决不认账,并称,自己不知情,欠条上的名字也不是她写的。

胡某在数次索债无果的情况下,一纸诉状将朱某告上法庭,要求其承担该笔债务。庭审中,朱某认可借条是其丈夫所书写,但坚称自己不知情,这笔债务

应当属于丈夫的个人债务。

法院经审理后认为,朱某虽然坚持该笔债务属于亡夫的个人债务,但未能提供相关证据予以佐证。对于这笔在夫妻关系存续期间产生的债务,应当认定为夫妻共同债务。根据法律规定,夫或妻一方死亡的,生存一方应对婚姻关系存续期间的共同债务承担连带清偿责任,据此,法院作出上述判决。

妹妹冒充姐姐办公证 被多看后谎称“整过容”

星报讯(周凤红 管惠 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市中安公证处获悉,近日,一女子冒充姐姐去办理公证,岂料被公证员多看了几眼后,心虚的她谎称:“整过容”,最终这句话导致她“露馅”。

近日,张先生(化名)带着刘女士(化名)来到公证处,声称两人是夫妻,想申请办理汽车按揭贷款公证。在审核相关材料时,公证员发现,眼前的刘女士和结婚证上的照片不是很像,便多看了她几眼。

见被多看几眼,刘女士连忙称,生过孩子后,她整过容。这句话更加重了公证员对她真实身份的怀疑。随后,公证员向她详细询问了几个问题,但她一个也答不出来。

见被公证员识破,刘女士承认,姐姐在外地没时间赶回来,所以自己才冒充姐姐来办理公证,可没想到最终还是“露馅”了。

借宿一晚,女子“顺”走闺蜜金项链

闺蜜报警,她慌了神,最后投案自首

星报讯(郑珠 潘丽芳 记者 马冰璐) 女子在闺蜜家借宿一晚,却对对方的金项链起了贪念,还趁对方不备将它偷走。9月10日,记者获悉,考虑到此案社会危害性小,合肥瑶海区检察院遂依法对犯罪嫌疑人张某作出不批捕决定。

张某,女,23岁,肥西人,和受害人阿美(化名)不仅是小学、初中同学,还是

无话不谈的好闺蜜。今年7月28日早上,两人相约到芜湖路附近逛街,当晚,她来到阿美家借宿。

快睡觉时,张某提出,想看看阿美的首饰,爽快的阿美当即拿出首饰给她看。次日中午,当阿美在厨房里忙活时,张某一时起了贪念,趁对方不备,悄悄顺走金项链。

当晚,阿美发现这条花1万多元从

香港购买的金项链“不见”了,遂发QQ信息问张某“有没有看到”,张某当即答复称,没有看到。随后,阿美报警。得知她报警的消息后,张某恐慌不已,当即称,项链不小心掉进自己的袋子里了,会尽快给她送过去。7月30日下午,张某带着金项链来到阿美家中,随后,阿美陪她去刑警队投案自首。

中国移动购机补贴空前大手笔——

四寸大屏 3G 智能机 199元就给你

不用换号,不用签约,不用预存话费,没有任何“套餐”捆绑,纯粹“裸机”惠民。

中国移动通信与尼彩手机工厂店强强联合,聚智携手,势将千元智能机高价体系彻底击穿,一举跨进“智能百元”时代!自此,中国移动通信和尼彩科技集团联合推动,“人人一部智能机”的惠民工程盛大启动。

中国移动通信+尼彩手机工厂店,能“改变”你吗?

面对动辄数千元的智能手机暴利时代,专家曾感叹并断言:手机智能,不代表通信智能,智能手机不普及,通信的智能时代也无法真正到来。运营商们通过签约、捆绑、预存话费等方式售机,也是无奈之举。但是,如果智能手机的价格低到人人都买得起,功能强到个个都愿意用,通信智能时代瞬间就能到来。

见“机”行事,“机”不可失!

“智能手机”好是好,可是价格受不了。这曾经是广大消费者最直接的感受和表达。现在,只需199元,“笨”机换“智能”!

已经抢占先“机”和到店体验过这款4寸大屏3G智能手机的消费者最相似的看法和心声是——想不换都不行!

怎么样?你是现在就来店体验,还是先打个电话“预约留机”?

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年9月27日15:30时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市绿都商城C区第三层120号商业用房,建筑面积:16.99㎡,参考价:54.835万元。
二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年9月26日止。
有意竞买人须于2013年9月26日17:30前,携带相关资料到合肥市招标投标中心五楼509室办理竞买登记手续,并交纳保证金六万元整。
公司地址:长江西路松芝万象城B座606室
联系人:陈小姐
电话:65530577、13696519986
安徽省诚信拍卖有限公司
二〇一三年九月十二日

拍卖公告

受法院委托,我公司将于2013年9月27日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:1.凤台县州来路西侧缪部桥北商业房产,面积约513平方米,两证齐,参考价:380—400万元。2.淮南市田区陈洞路南端东侧金城大厦一层、二层门面房,面积约192平方米,参考价:170—190万元。3.田区天桥小区3栋601室房产,面积约72平方米,参考价:20—25万元。
二、展示、登记时间:公告日至9月26日下午16时。
三、注意事项:参加竞买者请持单位营业执照副本或本人身份证复印件及10%信誉保证金办理竞买手续。如竞买不成,2日内退还保证金(不计息)。
中院开户行:徽行广场路支行
户名:安徽省淮南市中级人民法院
账号:1861101021000030502
监督电话:0554-6612133
0554-3631601
联系电话:0554-2691044
13955422266
公司地址:蚌埠中街大药房对面市法院西侧
淮南市鑫桥拍卖有限公司
2013年9月12日